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RELATIF A I’ACQUISITION DE TRENTE [30] AMBULANCES MEDICALISEES DE TYPE L
EN PREL E AU CHAN 2020 ET A LA CAN 2021

trink kA LAk kL

1. OBJET : . . 1
Le Ministre de la Santd Publigye lance en urgence un appel d'offres international restreint

relatif & Vacquisition de trente (30} ambulances médicalisées de type C en prélude au
Championnat d'Afrique des Nations 2020 et i la Coupe d’Afrique des Nations 2021,

2. CONSISTANCE DES PRESTATIONS )
Les prestations du présent mapchdé consistent en la fourniture de trente (30} ambulances

médicalisées de type C au Minigtére de 1a Santé Publique.

3. ALLOTISSEMENT :

Les prestations du présent mar
= Lot 1: fourniture de YHx (1
- Lot 2 : fourniture de Dix (1
- Lot 3 : fourniture de Dix (1

hé comprennent Trois {33} lots :

) ambulances médicalisées de type
) ambulances médicalisées de type C;
} ambulances médicalisées de type C.

4. PARTICIPATION ET ORIGI E
La participation au présent appd! d'offres st restreinte aux entreprises ci-aprés sélectionnées
aprés Avis de Sollicitation A Manifestation d'Intérst N® D13-
82/ASMI/MINSANTE,/ CIPM /2009 du 29 avril 2019 relatif & la fourniture au Ministére de la
Santé Publique de 30 (trente) pmbulances médicalisées de type C pour le Championnat
d’Afrique des Nations 2020 et g Coupe d'Afrique des Nations 2021,
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MANDATAIRE ADRESSES ET CONTACTS

N- SOTTMISSIONNAIRES GROUPEMENT -
Avda, Alcazar, n*G; 13640 Herencmﬁ o
i ! licabie (Ciudad real} Espagne. Tel, + 34 92
7| TECNOVESL o e 10 32 ; E-mail ; tecnove@iecnove.com

5. FINANCEMENT:
lL.as prestations, objet du présa
Mablic MINSANTE- EXERCICE
L'eniveloppe prévisionnelie pou
Lotl ; Six Cent Cinquar
Lot2 : Six Cent Cinguay
Lat3 : Six Cent Cingaal

N.B : deux visites usines se fel
en vehicule sanitaire pour la v
santtaire pour valider 'échanty

6. CONSULTATION DU DOSS
Le Dossicr peut étre: consulié

nt Appel d'Offres sont financées sur Budget d'Investissement
2019,

r chacun des lots est de

wte WMillions {650 000 000) FCFA TTC ;

Lte Millions (650 000 000) FCFA TTC

Lte Millions (650 000 000) FCFA TTC.

hant & la charge duw Cocontractant © une avant la Fransfnml,qﬁon
lidation du chdssis et U'autre aprés lo transformation en véhicule

tlon fuowr CCAP).

BIER D’APPEL_D’DFFRES :
L ix heures ouvrables an Service des Marchés du MINSANTE

sig an Rez de chaussée de 11

menble de la Santé du Ministére de la Santé Publicque situé a

proximité de la Croix Rouge (Téléphone/fax 292 22 10 21).

7. ACQUISITION DU DOSSI

R IVAPPEL D'OFFRES :

Le Dosster pout gtre obienu af
de limmeuble de la Santé dif
Rouge (Téléphonef{ax 222 22
dung quittance de versemend
FCFA non remboursable repr

8. REMISE DES OFFRES :
Chague offre, rédigée cn angld
et six (06) copies margues o
du MINSANTE au plus tard
mention

« AVIS D*APPE]

024

RELATIF A L'ACQUISITION
EN PRELUDE AU CHAN 202

A N'OUVR
9. CAUTION DE SOUMISSI(

Chague soumissionnaire dg
soumission établic par un étal

L Service des Marchés du MINSANTE sias au Rez de chaunade

Ministére de la Santé Publique situé & proximité d_e la Cr:uix
10 21), dés publication du présent avis, contre présentation
au Trésor Public d'une somme de Cing Cent Miile {500 000}

csentant les frais d'achat du DAO.

is ou en frangais, en sept {07) exemplaires dont‘un {01) original
nme, tels, devra parvenir au Secrétariat du Service des Marchés
ol 3019 A 13 heures, heure locale et devra porter la

, D'OFFRES INTERNATIONAL RESTREINT N°

| FAOIR/MINSANTE/CIPM /2010

PE TRENTE {30) AMBULANCES MEDICALISEES DE TYPE C
D ET A LA CAN 2021. LOT{S) N fi préciser par le
soumissionrnaire)

IR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

' :
vra joindre & ses piéces administratives, une caution de
Lliszement hancaire ou organisme financier autariser i érmnettre

des cautions dans le cadre

DAG, valable pendant trente

mantant de ta caution de so
-Lot 1 : I'reize Millions
- Lot 2 @ Treize Millions
- Lot 3 ; Treize Millions

10, RECEVABILITE DES

s marchés publics et dont la liste figure dans la pidce 12 du

30) jours au-dela de la date originale de validité des offres, Le
izsion eat de !

13 OO0 Q00 Francs CFA
13 000 000 Francs CFA
13 000 000) Francs CFA.

FFRES :

Sous peine de rejet, les autr
produites en originaux ou
conformément aux stipulati
nbligatoirement dire daides

établies postérieurement 4 la

mideas admimstratives requises, devront étre impérativement
en copies cerlifides conformes par le service émetteur,
g du Réglement Parliculier de U'Appel d’0Offres. Elles devront

moing de trois (03) mois et en cours de validité o avoir été
date de signature de Pavis d’Appel d'Offres.




- 3 . . .
Toute oflre non conforme aux prescriptions du présent avis et du dossier d’'appel d'offres sera

déclarée irrecevable.

11.
L'suverture des plig 3¢ fera en

OUVERTURE DES PLIS
un seul temps,

stratives et des offres techniques et financiéres aura lisu leal_'(l‘{:
nmission Interne de Passation des Marchés dans la slalle de
o sise au premuer étage de lmmeuble Ex-PSEN 4 proxdmité de Ja

L'ouverture des piéces Admini
f2019 3 14 heures par la Con
réeunion de ladite Commissiq

Croix Rouge Nationale,

Seuls les soumissionnaires
représenter par umne person
dossier.

peuvent asgsister 4 cette séance d'ouverture ou s'y faire
ne dument mandatée, ayant une bonne connailssance du

12. DELAI ET LIEU DE LIVRAISON :

Le délai maximum de livraison)
objets du présent Appel d’Off
deés notification de Jrdre de 3

prevu par e Majire d'Ouvrage pour Uexécution des prestations
ee est de eent vingt (120) jours pour chacun des trois lots
fervice de démarrage des fournitures.

Les ambulances seront livrécs|au Garage Administratif Central de Yaoundé.
13. CRITERES ELIMINATOI]
i)  Absence ou non-conform
heures expressément acd

1) Fausse déclaration ou pr
iil) Absence de la caution de
iv) Le non-respect de 75% ds

RES ;

[t& d'une piger du dossier administratif au-deid du délaj de 48
ordc :

bduction dune piéce falsifiée ;

sournission du lot concerné ;

23 CTitéres essentiels ;

¥) Absence de l'engagement sur 'honneur de non abandon dun marché sur lea trois
dernjers exercices ;
vi] Absence dun prix unitaide quantifié ;

vi) Absence des autorisati
fdéfibnllatetr, moniteur card
dispositif pour perfusions g
que le soumissionnaire p
vili) Absence de prospectus et
'un des équipements rméq
La non-conformité & an
ambulances proposées fd
sdtwetage,  Communication
cardidque externe, appare
copnommétre, respirateur de
Absence du Certificat d’hg
Le non-respect de 'une de

CELLULE SANITAILE Ang)
Longuenr : 3650 mm
Largeur: 1700 mm ai
Hauteur : 1900 mm A

ons  signées des fabricants des équipements médicaux
fiague, stimulatenr cardiague externe, appareiilage de nébutisation,
humétrque, capnométre, respirateur de transport) et des véhicules
(Opose |

fiche technique en francais ou en anglais d'un véhicule oy de
licaux proposds!

moing 75% des spécifications techniques minesures des
fuissis, moteur, Dimensions vehicules, Matériel de protection et de
Signalisation, défibrillateur, monitewr cardiague, sHmulateur
llage de nébulisation, dispesitlf pour perfusions volumétrigua,
crsporl)

mologation des véhicules proposés ;

8 specifications techniques majeures suivantes :

BULANCE :

au moins

1 fnoins

1 moing

%)

X

14.

CRITERES ESSENTIELS
i

Présentation de 'offre fi]
prescripfions du DA, Diéq
Références du soumissions
C au cours des cing (5) des
Planning et délai de livrais
Preuve d’acceptation des d
signés);
Accés 4 une ligne de crédit

2

tonformité de la composition de l'offre par rapport aux
res dans J'ordre et intercalaires en couleur... ;

naire dans la fourniture des armbulances médicalisées de type
Migres années (al moins cing) ;

b de maximum cent vingt {120} jours ;
onditions du marché (CCAP et COTP paraphés, cachetés of

iii)
iw)

Ou autres ressources financiéres de S0% du montant du lot ;




vi} Disponibilité dans lentre
mécanigue minimum BA(
urgentistes ;

viiy Disponibilité dans chacu
Cuest ; Cuest/Nord-Oues
disposant des piéces de r¢
des véhicules proposés.

Pour étre éligible pour Vévalug

critéres dits dliminatoires et a d

1%. ATTRIBUTION DU MAE
Le Maitre dlouvrage attribuer|
conforme pour lessentiel aux
d’Offres et évaluge la moins di
Un seumissionnaire peut sou
d*un {01} lot a1 mazimum.

16. DUREE DE VALIDITE

moins ; un ingénieur en

orise dune equips technigque d'au :
um BAC+3 et un médecin

+3, un inpénieur biomeédical minim

ne des quatre (04) zones (Centre /8ud/Bst ; Littoral/ Sud-
t ; Adamaoua/Nord/ Extréme Nord), d'au moins une structure
changes et habileté & exécuter les prestations de maintenance
ition, financiére, le soumissionnaire doit satisfaire & fOUS les
w moins 75% des critéres essentiels.

RCHE :
b le marché au soumi
spécifications technigques contenues

pante par ot
nissionner 4 tous les lots mais ne paut

ssionnaire dont loffre aura été jupee
dans le dossier d’Appel

étre attributaire que

DES OFFRES :

Les Sournissinnnaires restent
{120] jours & partir de la date

17. RENSEIGNEMENTS Cf

engages par leurs offres pendant une période de cent vingt
limite fixée pour la remise des offres.

DMPLEMENTAIRES :

Les renascignements comple

Secrétariat du Chef de Division des Etu
Publigue sis au second étagd de limmeuble de 1

situé a proximité de 1
secretariatdepminsante@gma

18. DISPOSITIONS RELA1

entaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables BuU
des et des Projets [DEP) du Miniatére dela Banté
a Sante du Ministére de la Santé Publique

Croix Rouge. Tél/Fax: 222 22 42 83, Email:

il.com.

‘IVES A LA LUTTE CONTRE LA CORRUPTION :

Pour tout acte de corruption
appeler le MINMAP aux numd

Ampliations ;
- MINSAMTE/CAB
- MIFMAR
- ARMP {pour pubslicarien el archiva
- CTPM
- Seovice deg Marchés BTRSARTE
- Affichage (pouc informution)
- Mvbairee d'Cnaveage {pour archivage)

ou de mauvaises pratiques, bien vouloir envoyer un SM3 on
ros suivants : 673 205 725/699 370 748.

Yaoundé, le 2 8 M}m 2019

pc)

AuRne Y
TANTE R




REFUBLIC OF CAMEROON

REPUBLIQUE DU CAMERQUN Peace-Work-Fatherland

Palx - Travail - Patrie

MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

RESTRICTED Iﬂxﬁ‘l
NS “Z;’ni"____

MEDICALIZED AMBULANCES OF
NING THE ACQUISITION OF THIRTY (30}
CONCER TYPE C IN PRELUDE OF THE 2020 ANC AND THE 2021 AFCON

e e e e ek ok

PROCEDURE

:E?AL INVITATICON TO TENDER IN EMERGENCY
" FAOIR/MINSANTE/CIPM /2019

1. PURPOSE: . ) )
The Minister of Public Health is urgently launching an‘mternatmnf.l tefnde:him:': ;;1;
acquisition of thirty (30) Type C medical ambulances in preparation for

African Nations Championship and the 2021 African Cup of Nations,

2. NATURE OF SERVICES 1 .
The services in this contract cansist of the provision of thirty (30] type C medical ambulancas
to the Ministry of Public Health,

3. ALLOTMENT :
The services of this contract include Three (03] lots

- Lot 1: supply of Ten (10) Type C medicai ambulances:
- Lot 20 supply of Ten (10] Type C medical ambulances;
- Lot 3: supply of Ten (10} Type C medical ambulances,

4. PARTICIPATION AND ORIGIN

The participation in this call for tenders is Open to the following selected after Opinion of
Soilicitaion to Dewnonstration of interest No, D13-82/A8MI/ MINSANTE/CIPM /2010 of April
29, 2019 relating to the supply to the Ministry of Health Public 30 (thirty) medical
ambulances for the African Nations Championship and the African Cup of Nationa,

DIRECTOR
GROUPING ADDREBSES AND CONTACTS _]
9 Bd Marius et Reng Grugu 53942 8T-
Mot applicable BERTHEVIN Cedex France ; Tel. +33 (012 43
S — N 66 38 88 ; E-mail : contae ruay.com
Yurement NUMRELEC B.F: 17046 Doualz Cameraun, Tel, +237 a3
CAMERGITY NUMELFC ; E-mail: :
ELBCTRO éCCANICA CAMERC, 1N 43 77 88; E-mail: numeleceam@vahoo. fr
712000, North District of Teinghua Sclence |
W b applicable Fark, Mid Century, Avemue, Xi%(hilan New
R Y ) Area, Xi'an City, Chine
o o n T [LP. 12188 Donala Cameroun, Tel : +237
wag D ent MEDIREST o | JBRST 253 4,14 21; E~mail |
) nedibe #2001@vahoo. fi
8632/C Sacré-Comur 4, rue 8C 160 Dalear
_Senégal. B-rngil . achDEElg@mmmﬂ.cDm
1z, Gkgucheunsea~ru, Corée, Tal: 82-31-
439-0675-9: Fax: 82—31-499—1]6?5, E-mail ;
#0404 3 1@chol.com
Awvda, Alcazar, n*é; 13640 Herencis {Cludad
real] Bspagne. Tel, 34 926 57 10 32 ; B
tngil ; tecnov@tegove,com

EIDDERS

GROUFE GRUA U

Afrigue Coneeption , '
Distribution (a5 Not applicable

Groupement SAMSTUNG ENSR O
MEDICAL ENG. CO.LTD MEDICAL BRNG.
¢

AUTECH GROUP ¢ CRLLTD {SME
Aot applicabls

7 | TECNOVE s.r, N
—




5. FUNDMNG:

The services, which are the s
Investment Budget MINSANT]
The estimated envelope for eg)
- Lotl: CFA F Six Hundred as
- Lot2; CFA F 5ix Hundred ai
- Lot3: CFA F 2Bix Hundred ai

6. CONSULTATION OF TEN
The Tender File may he consy
MOH on the ground floor of t)
Cameroornt Red Cross in Yaou

7. ACQUISITION OF TENDRH

iy
0

354

ubiect of this invitation to tender, are financed by the Pubklic

- EXERCISE 2015,

ch 1ot is:

nd Fifty Millions (650,000,000) AT
nd Fifty Millions (650,000,000) ATL,
1 Fifty Millions (650,000,000) ATL

DER FILE
Ited during working hours from the Contracts Service of the

he health building of the Ministry of Public Health, hehind the
rde, Phone /Fax 1 222 33 44 17,

FILE:;

The Tender File may be obtai
floor of the health building of
in Yacunde, upon publicatio
receipt attesting to the pe
Thousand (500 000) to the
Tender fiie.

8. SUBMISSION OF BIDS

Each bid, drafted in English gr French in seven |
(6] copies marked ag such, sha

no later than the
RESTRICTED INTE

No.

O

CONCERNING THE ACQUIS
TYPE C IN PRELUDE 0O

L
y

“TO BE OPENEL

%. BID BOND:
Each bidder will be requirs d
established by a first-rate fin
listed in Exhibit 12 of the DA
of the offers. The amount of th
= Lot l: CFAF Thirteen
- Lot 2 CFA R Thirte
- Lot 3: CFAF Thirteen

ADMISSIBILITY OF BI
}Jnder pain of rejectior,
N original or certified trye Cop
Regulations. They shouid be
cstablished after the signing d4

Any bid not in compliance with|
be declared inadmisaibie,

1.1' OPENING OF BIDS&:
Bids shall be opened in one pha

The opening of administrative,
p.m. by the Minigterial Tendey

anc. 1 institution approved by the Ministry o

e bid tond iz

¢d from the Contracts Service of the MOY on the ground
he Ministry of Public Health, behind the Cameroon Red Croes
of this Invitation to Tender and against presentation of a
ent of a non-refundable sum of CFA F Five Hundred
Public Treasury representing fees for the acquisition of the

T) copies inchuding one (1) original and aix
Il reach the Secretariat of the Contracts Service of the MOH,
at I p.m,, iocal time and shall bear the label:

TIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY
PROCEDURE

(A4 /AOIR/MINSANTE/ CIPM /2019

ITION OF THIRTY (30) MEDICALIZED AMBULANCES OF

¥ THE 2020 ANC AND THE 2021 AFCON, LOT {8} No.

{to specify by the bidder)
ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION"

te attach to its administrative documents a bid depoait

f Finance and

» val 1 for thirty (30] days beyond the original date of validity

illic n (13,000,000);
illion (13,0.°0,000);
fllien {13,00 1,000Q]),
3:

i admimistrative docyume
8 by the fssving servi
dated and valid for
te of the Tender notice,

nte must imperatively be produced
€, 1n accordance with Special Tender
three (03] months or having been

the specifications of this invitation and the tender file shall

pEE,

technical and financial bidsg shall b M
: . S 0N 019 at
% Board in the meeting room of the said Cummissim?




loeated behind the health building of the Ministry of Public Health, behind the Cameroon

Fed Cross in Yaounda.

Only bidders may attend the opening session or be represented by a person duly
anthorized and having a goo{l mastery of the Fender File.

. TIME AND PLACE OF DELIVERY: _ _
%ie maxTI imum execution deadline set by the Contracting Authority shall be One Iau_ndxt'}el:
and twenty |120]) days for a|l the three lots. The ambulances shall be delivered in

Yaounde Central Administrative Garage.

1

ORY CRITERIA: _
i:]T . Eii}?{:giTorRzin-mmplia ce of & document in the administrative file beyond the 48
hours expressty granted: -
i) False declaration or prodiiction of a falsified document;
i) Absence of the bid bond for the llot‘corfcemed;
v} Failurc to meet 75% of eskentia criteria;
:]F} Hﬁgznc; of the honor of riut abandoning a contract for the rast three years;
' uantified unit price; .
:111} ﬁgﬁiﬂa ?}f ﬁI;igm:,ci:l au ori:;ations from manufacturers ‘c-f medical egmpment
(defibrillater, cardioe mondtol, external pacemaker, nebulization equipment, volumetric tnfugion
€L, eapnometer, transport raspirator] and vehicles offered by the tenderer; .
viti) Lack of leaflets and techrlical data sheets in English or French of a proposed vehicle
or medical equipment; o
ix] Fuilure to comply with at least 75% of the minor technical specifications of the
proposed ambulances (¢ 5515, engine, vehicle dimensions, protection and reacue equf;lz«‘meﬂr,
comnmunication, signafing, efibrillator, cardiae monitor, external pacemaker, nebulization
equipment, wolonetric infusfan devies, capmaneter, transpart respiratay;

%t Lacle of Certificate of Apprpval for the proposed vehicies;
1] Failure to comply with ong of the following major technical specifications:

i

i)

ivh Proof of acceptance of the rms of the contract (CCAP and CCTP initialed, sealed and
sighed);

ACcess to a line of credit orjother financial resources of 50% of the amount of the lot;
at least: a minimum mechanigal

engir}eler GCE + 3, a min mum biomedical engineer GCE + 3 and an emergency
Physician;

V)

Vi) Availability in the Company of a technical team of

vii) Availability in each of the four (04) zones (Center/South /East, Li

To be eligible for the financial gas sEment
least 759 of the essential criterio,

AMBULANCE SANYTARY CELL:
- Length: at least 3650 m

- Width: at least 1700 mm

- Height: 1900 mm at leas

14. ESSENTIAL CRITERIA:
=D N LIAL CRITERIA:

Fr&s?ntation of the offer [Conformity of the composition of the bid against the
requirements of the CAD, parts in the order and coiored dividers ..,j;

Bidder's references in the rovision of Type C medical ambulances in the last five (5)
years (at leagt {ive);

f'ii] Schedule and delivery tirme|of maximum nne hundred and twenty (120} daya;

ttoral/South West
West/ North West, Adamag a/North/Far North}, at least one structure with Spara:

parts and ability to rerform|the tmaintenance services of the proposed vehiclps,

, bidders must meet i quatification critarig and ot

15. AWARD op THE TENDER

The Qontracting Autharity shall award the con
technical specifications of the Tender Fite per lot,

A bidder may bid on all lots but

tract to the lowest hig and compliant to

ay only be awarded one (01) lot,




16, VALIDITY OF BIDS:

Bidders shall remain commitied to their bids for a period of one hundred and twenty (120}

days from the deadline set for

the submission of bids,

17. FURTHER INFORMATION:

Further information may be gbtained during working hours at the Secrstary of the Chief
of the Division of Stodies and Projects (DEP], located behind the health building of the
Ministry of Public Health, behind the Cameroon Red Cross in Yaounde. Phone /Fax : 222 22
42 83, Emall :zsecretariatdepminsantef@gmail.com.

18. PREOVISIONS RELATI

G TO THE FIGHT AGAINST CORRYUPTION;

For any acts of carruption or bad practices, please send an 8MS or call MINMAP at 673 205

7257699 370 748.

Copies to:

MINSANTE/OFFICE :
MIMMAR;

BCH;

ARRAE;

CSPIA-CHLS;

Contract service,MOoH;
Records/Chranos

28 AP 2019

Lone in Yaoundsa,

THE MINISTER OF PUBLIC HEALTH




